PREFEITURA DE

PARNAMIRIM

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAGAO
E DOS RECURSOS HUMANOS
COMISSAQ PERMANENTE DE LICITACAO

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA
INBRATERRESTRE INDUSTRIA E COMERCIO DE MATERIAIS DE
SEGURANCA LTDA

1. INTRODUCAO

1.1. O presente procedimento licitatério tem o escopo a Formagdo de registro de precos,
pelo prazo de 12 (doze) meses, objetivando a futura aquisi¢fo de coletes balisticos nivel 111
e algemas em ag¢o inox para a SESDEM.

1.2. No dia 04 de novembro de 2020, as 16:59 h, foi solicitado pedido de esclarecimento ao
Edital do Pregdo Eletrénico n° 34/2020, encaminhado, via correspondéncia eletrdnica,
conforme o documento de fls. 260 e 261.

1.3. Como o pedido de esclarecimento envolvia questionamento quanto ao Termo de
Referéncia parte técnica, foi enviado por e-mail e em seguida o processo administrativo {oi
remetido, a area demandante, para pronunciamento.

2. DAS ALEGACOES DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

1) No Termo de Referéncia dispde que os painéis balisticos sejam “confeccionados em
polietileno, aramida ou combinagdo de ambos os materiais em qualquer proporgdo”.
Informamos que atualmente no mercado nacional hd outras composi¢des balisticas de
igual, ou melhor, desempenho que atendem em performance favorecendo ao usudrio
conforto, mobilidade ¢ seguranca durante o uso do equipamento nas mais diversas fungdes
taticas.

Desta forma para aumentar a concorréncia e garantir que o érgédo adquira o melhor produto
pelo melhor prego, questionamos se podemos considerar que sera aceito painel balistico de
composi¢do em "aramida, polietileno ou composi¢do mista desde que a mesma atenda sua
fungdo balistica?

2)  No termo de Referéncia solicita que a capa interna seja confeccionada em nylon 70
resinado, ressaltamos que no mecrcado nacional ha diversos tipos de tecidos em 100%
poliamida, como por exemplo, o nylon 240 resinado com diversos tipos de resina ¢ este
tecido possui melhores propriedades quando comparado ao nylon 70 resinado , tais como,
alta resisténcia mecdnica, alta impermeabilizacdo de liquidos como agua, suor, produtos
quimicos, pois a resina cria uma melhor barreira fisica e quimica ao estar aderido a uma
maior quantidade de fios do tecido (nylon 240, se comparado ao nylon 70 solicitados), alta
resisténcia a tragdo (resisténcia ao esticamento do tecido), baixa abrasividade, entre outras
caracteristicas. Portanto, baseado no argumento acima, podemos considerar que serd aceito
a utilizagéo de tecido 100% poliamida 240 resinado?

3) Em andlise ao edital ndo encontramos informagdes de bordados, artes e dimensional
com suas tolerdncias do brasdo frontal e escrita dorsal. Solicitamos ao Orgdo as
informagdes informadas para que possamos atender ao solicitado da methor forma.
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4)  Nao localizamos solicitagio de tarjeta de identificagdo na capa externa. Diante disto
questionamos se 1rd conter tarjeta? Se sim, por gentileza informar qual dimensional a
seguir.

5) Nio encontramos o modelo de capa que deve ser confeccionado. Desta forma
perguntamos qual modelo de capa deve ser confeccionado, com abas ou com tiras?

6) Em analise de edital e seus anexos ndo foi encontrado a tolerancia a ser aplicada em
cada cota das capas externas. Informamos que o processo de confecgdo e costura da capa
externa € totalmente manual, ndio sendo possivel atender com exatiddo as cotas exigidas em
edital fazendo-se necessario portanto uma tolerancia que sera utilizada para critério de
aprovagdo/reprovacdo. Informamos que no meio de confecgdo ¢ comumente utilizado uma
tolerdncia de = 10mm para cotas acima de 25mm e tolerdncia de + Smm para cotas abaixo
de 24mm. Portanto podemos considerar que serd permitida a utilizagdo de + 10mm para
cotas acima de 25mm e tolerdncia de + Smm para cotas abaixo de 24mm.

7)  Tendo em vista que ndo encontramos solicitagdo de amostra no edital ¢ seus anexos.
Questionamos se sera aceito apresentacdo de uma amostra do modelo masculino
tamanho M para uma aprovagéo prévia dos coletes balisticos?

8) Em edital dispde que a entrega dos materiais deverd ser efetuada no prazo de 30
(trinta) dias uteis, da Ordem de Fornecimento. Esclarecemos que o colete
balistico ¢ um produto diferenciado para cada érgéo, pois cada cliente possui sua
propria especificagdo técnica, como area, peso, brasdes, cores, gravagdes etc., e
por esse motivo ndo existe possibilidade das empresas manterem estoque. Além
das caracteristicas diferenciadas para cada institui¢do, a matéria-prima utilizada
na confec¢do dos painéis balisticos é importada, o que demanda maior prazo para
produgio e entrega, uma vez que dependeremos de licengas de importagdo e do
tempo de transporte maritimo necessario. Diante do exposto, solicitamos a vossas
senhorias a altera¢do do prazo da entrega dos coletes para até 90 dias, contados
da data de recebimento da Ordem de Fornecimento.

3. DA RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Resposta 1) Visando aumentar a concorréncia e garantir a aquisi¢do do melhor produto
pelo melhor prego, sera aceito painel balisticos de composi¢do em aramida, polietileno ou
composi¢do mista desde que a mesma atenda sua fung@o balistica.

Resposta 2) Serdo aceitos tanto o nylon 70 resinado quando o nylon 240 resinado (tecido
100% poliamida resinado.

Resposta 3) Estas informagdes serdo passados posteriormente ao vencedor do certame.
Resposta 4) Estas informagdes serfio passados posteriormente ao vencedor do certame.

Resposta 5)Podem usar o vosso modelo para construgdo da capa respeitando as
dimensionais do balistico.
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Resposta 6) As cotas sugeridas serdo acatadas.
Resposta 7) Nao serfio solicitadas amostras.

Resposta 8) Levando em consideragéio vossas alegagdes, o prazo de entrega do lote sera
alterado para 60 (sessenta) dias uteis contados da data do recebimento da ordem de
compra para que possam confeccionar os coletes nos moldes do edital podendo ser
prorrogado, desde que haja motivos bastante contundentes.

4. CONCLUSAO

4.1. Tendo em vista a manifestagfio da Secretaria Municipal de Seguranga, Defesa Social e
Mobilidade Urbana - SESDEM, respondemos o pedido de esclarecimento referente ao
Pregdo Eletronico n° 34/2020-SEARH.

4.2. Importa consignar que o pedido de esclarecimento, com as respectivas respostas,
encontram-se disponibilizados no site do Banco do Brasil no seguinte enderego eletrénico:
www.licitacoes-e.com.br.

Em 14 de dezembro de 2020

Pre.g,oelra/ SEARH
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